

Trafic restricționat în Constanța și Mamaia, weekend-ul acesta

Constanța se pregătește pentru mișcare. Trei competiții sportive sunt incluse în calendarul evenimentelor care au loc în acest final de săptămână.

Cea de-a VIII-a ediție a „Cupei Mării Negre la ciclism” debutează sâmbătă, 13 aprilie, de la ora 10:30, în Piața Ovidiu, cu



prima etapă.

Concursul organizat de Clubul Sportiv Bilal Constanța se adresează exclusiv sportivilor între 5 și 14 ani și va avea următorul itinerariu:

- pentru copii: traseul va consta în ture desfășurate în jurul statuii lui Ovidiu;
- pentru juniori: participanții vor pleca din fața Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța - ocol al pieței Ovidiu prin fața sediului B.N.R. - strada Traian - strada Petru Rareș - strada Vasile Canarache - stânga pe lângă Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța - dreapta la intrarea în piața Ovidiu.

A doua și a treia etapă sunt programate pentru 20 aprilie și 11 mai.

Pentru ca evenimentul să se desfășoare în condiții optime, traficul rutier va fi restricționat, între 12 aprilie, ora 12:00 și 15 aprilie, ora 10:00, la intersecția străzii Traian cu strada Sulmona.

Tot sâmbătă, este programată cursa „Aleargă cu Decathlon” care va avea loc pe faleză din stațiunea Mamaia, pe tronsonul cuprins între Complex Cleopatra și Hotel Iaki, începând cu ora 10:00.

Se vor lua măsuri de siguranță, în sensul că accesul autovehiculelor în zona de desfășurare a evenimentului va fi interzis în intervalul orar 10:00-12:00.

De asemenea, duminică, 14 aprilie, cu ocazia maratonului organizat de Asociația Club Sportiv ACTIS Călărăși, traficul rutier va fi închis pe faleză din stațiunea Mamaia, între Hotel Iaki și Hotel Modern, între orele 09:00 și 13:00.

Pietoni indisciplinați, sancționați de polițiști

Traversarea prin loc nepermis, a doua cauză principală a producerii accidentelor

La data de 10 aprilie a.c., polițiști din cadrul Poliției municipiului Constanța și ai Serviciului Rutier Constanța au desfășurat o acțiune pentru prevenirea accidentelor rutiere cauzate de pietonii care traversează strada neregulementar.

În cursul zilei de ieri, polițiștii constănțeni au aplicat 287 de sancțiuni contravenționale, pe raza municipiului Constanța. În ceea ce privește statistica accidentelor rutiere, oamenii legii faptul că, pe raza municipiului Constanța, în primele 3 luni ale anului 2019 s-au produs 20 de accidente rutiere pe fondul traversării neregulementare de către pietoni, cu 4 mai multe față de aceeași perioadă a anului trecut.

STATISTICĂ TRISTĂ

De asemenea, din analiza polițiștilor rutieri reiese faptul că traversarea prin loc nepermis este a doua cauză principală de producere a accidentelor rutiere, prima fiind neacordarea de prioritate autovehiculelor.

SFATURI UTILE

Polițiștii rutieri reamintesc pietonilor să se angajeze în traversarea drumului public doar prin locurile special amenajate (pe trecerea pentru pietoni) și la culoarea verde a semaforului electric, acolo unde există; să se asigure permanent, chiar și atunci când se află pe trecerea pentru pietoni.

De asemenea, polițiștii menționează faptul că traversarea se face în condiții de siguranță și niciodată în fugă pe marcajul pietonal, indiferent de urgența existentă la un moment dat. O atenție deosebită trebuie acordată copiilor, care nu trebuie lăsați să traverseze singuri - ei sunt imprezvizibili și nu pot aprecia corect distanțele și vitezele. Nu uitați! Copiii imită comportamentul rutier al adulților!



Mărfuri contrafăcute, indisponibilizate de polițiști



Polițiștii constănțeni au ridicat sute de jucării, bunuri susceptibile a fi contrafăcute, în valoare de peste 55.000 de lei, dintr-un container sosit din China în Portul Constanța Sud Agigea. La data de 11 aprilie, polițiștii Serviciului de Poliție Transporturi Maritime, împreună cu specialiștii din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Constanța Sud, au verificat, în Portul Constanța

Sud Agigea, un container sosit din China, având ca destinatar o societate comercială din București. În urma controlului containerului, polițiștii au descoperit 550 de jucării, susceptibile a fi contrafăcute. Bunurile, în valoare de 55.200 de lei, au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor. În cauză, polițiștii au întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de punere în circulație de mărfuri contrafăcute. Cercetările continuă pentru stabilirea întregii activități infracționale.

Nu puteți folosi cardurile! Când și despre ce bancă e vorba

Banca Comercială Română (BCR) a anunțat că oprește sistemul informatic care gestionează operațiunile cu carduri, în noaptea de vineri spre sâmbătă. „Banca Comercială Română (BCR) oprește sistemul informatic care gestionează operațiunile cu carduri, în noaptea de vineri spre sâmbătă (12-13 aprilie 2019)”, se arată în comunicat. Astfel, în intervalul 13 aprilie ora 01:00 - 13 aprilie ora 05:00, sistemul de carduri va fi oprit, iar cardurile BCR nu vor putea fi folosite nici în rețeaua BCR și nici în alte rețele, potrivit băncii. În acest



interval orar, nu vor putea fi utilizate bancomatele BCR, MFM-urile (mașini multifuncționale) și POS-urile, potrivit băncii. De asemenea, în aplicațiile George/George Go, nu vor putea fi efectuate operațiuni specifice cardului precum blocare card, deblocare card, modificări limite tranzacționare (ATM/POS) și rambursare card de credit, potrivit băncii.

„Tranzacțiile la ASV-uri (Automate de schimb valutar) nu vor fi afectate. Tranzacțiile la APT (ghișee rapide) vor putea fi efectuate numai cu autentificare cu cartonaș cu cod de bare (nu va putea fi utilizată funcționalitatea de autentificare cu card BCR)”, se arată în comunicat.